



10秒! 一锤敲碎柜台, 抢走21根金链

蒙面男子流窜三省作案, 在泰州得手50个小时即落网

2月18号晚上8点30分左右, 一蒙面大盗来到泰州闹市区一知名商场的黄金首饰柜台, 抢走21根黄金项链, 价值50多万元。可是法网恢恢, 疏而不漏, 经过50个小时的缜密侦查, 犯罪嫌疑人李某在温州被警方抓获, 并缴获18条黄金项链。



犯罪嫌疑人李某被押解回泰州 吴文锋 摄

10秒钟抢21根金链

2月18号泰州遭遇年后第一场大雪, 到了晚上雪越下越大, 因为顾客不多, 位于市中心鼓楼大桥附近一家大型商场准备提前打烊。晚上8点30分左右, 该商场一黄金首饰专柜店员小蓉(化名)收拾东西打算下班, 这时来了一名特殊的顾客。

“看到有顾客来, 我准备上前接待。”小蓉说, 这个顾客很奇怪, 戴着帽子还有口罩, 更想不到的是, 她还没来得及走上去, 这人就掏出一把锤子, 将柜台上的玻璃敲碎, 抓起黄金项链夺门而出, 共抢走黄金项链21根, 重约1299克, 价值50余万元。“敲碎玻璃后, 连锤子都落在柜台里没拿走。”小蓉说, 监控录像显示, 该男子从进门到抢劫得手出门, 一共只花了10秒钟。

小蓉吓坏了, 一时不知所措, 旁边柜台一名女营业员, 跟随歹徒冲了出去, 并记下歹徒的汽车号码, 给破案提供了重要线索。

偷车去抢劫

根据营业员提供的车牌号码, 警方锁定了嫌疑车辆, 不过让大家失望的是, 这是2月9日在姜堰被盗的车辆。第二天早上, 警方在离被盗商场不远处的一处工地, 发现了涉案车辆——一辆白色奥拓轿车。警方发现劫匪很狡猾, 该车被盗后就被隐藏起来, 直到作案时才使用。

涉案车辆虽然找到, 可犯罪分子和被抢首饰却不见踪影, 泰州警方日夜进行追查。许多办案民警50个小时都没怎么合过眼。2月20日中午, 警方锁定了犯罪嫌疑人, 来自福建的李某。并在当天22点左右, 将已经逃到温州市区的李某在一宾馆里抓获, 现场缴获被抢的黄金项链18条。从案发到破案约50小时。在宾馆外, 还发现了李某出逃驾驶的一辆小轿车。

到处流窜抢金店

经过初步审讯得知, 李某长期在多地流窜, 先后在福建、浙江、江苏多地抢劫金店。

去年11月后, 他多次来泰州踩点, 寻找作案目标。他发现, 这家商场没有保安人员, 胆子便大了起来, 决定在这下手。而根据商场负责人介绍, 因为该商场属于高端消费场所, 事发时柜台附近有两位安保人员, 可为了符合商场定位, 并未穿着保安服装, 而是穿着西装。“假如穿的是保安服, 肯定对犯罪分子有震慑作用。”民警说。事发后, 该商场已经安排着保安服的保安上岗。

泰州市公安局局长赵建生说: “要感谢那个勇敢的营业员, 如果不是她记下车牌, 案件破获不会这么顺利。”

昨天下午4点钟左右, 李某被警方从温州押解回泰州, 目前此案正在进一步侦查之中。

吴文锋 刘建中

突发

夜晚一场大火 烧死独居老人

2月20日晚, 高邮市经济开发区奥林村五组一73岁独居老人家中失火, 老人被烧死。

一位村干部告诉记者, 火灾发生在20日晚10时许, 隔壁邻居发现老人屋子冒火, 急忙去扑救, 但火势越烧越猛, 有人拨打了报警电话。消防人员赶来扑灭大火后, 发现老人已被烧死。

据了解, 老汉73岁, 姓芦, 平时一人独居。警方怀疑起火原因可能是屋内线路老化或抽烟引起, 目前正在进一步调查中。

其定 红军 丁宇

被投诉丢饭碗 快递员要跳楼

昨天上午, 扬州市区一居民楼内, 一名男子欲从六楼跳下, 后在众人劝说下下楼。

记者赶到现场时, 欲跳楼男子已离开。据现场群众介绍, 男子原来是快递员, 有一次送快递的时候, 4楼的收件人还没有到家, 让他稍微等等, 结果这个快递员不愿等, 而且态度不好, 收件人投诉后被快递公司辞退, 他爬到楼顶欲跳楼, 说要给4楼住户点颜色瞧瞧。

丁宇

改装电动三轮车 塞进12名小学生

2月20日, 灌南警方依法查扣一辆非法营运电动三轮车。

当天7时左右, 民警在该县李集乡东条河村路段巡逻时, 发现一辆改装电动三轮车上挤满了小学生, 十分危险。民警立即叫停车辆, 经检查发现小小的车厢内竟然装了12个孩子, 孩子在车厢里人贴人, 转身都难, 一旦出事, 后果不堪设想。民警一边安排车辆将12名孩子送往学校, 一边查扣了驾驶员王某的电动三轮车, 将车子拼装部件拆除。

王立前 张晓东 王晓宇

寻人

尹先生 请你快点还车!

2月19日, 连云港某论坛上出现一则悬赏寻车的帖子, 网友“henrylee999”称自己车牌号为苏G88820的黑色桑塔纳2000轿车“失踪”, 悬赏500到1000元找车。

记者与发帖人李先生取得了联系, 他说, 过年前一两个月, 他把车子借给了同学尹先生, 当时他说用几个月就还我, 谁知到时间后, 找不到他了, 电话也不听, 现在干脆关机了。李先生还借给尹先生几万块钱, 可能他经济出现了困难, 所以避着自己。“车子一旦出事, 车主要承担连带责任的。”李先生说, 如果再找不到车子, 他就要去销户了。

李先生的帖子发出后, 有人打电话说在连云港市区见过车子, 李先生觉得尹先生应该就在市区, 希望他看到后能尽快还回车子。

王晓宇

一只小萨摩耶 冒出两个主人

B超, 你怎么看?

2月21日下午, 在宿迁经济开发区公安分局古楚派出所里, 两户人家为了一只小萨摩耶到底是哪家的, 争得不可开交。

两家人争一只狗

2月19日晚, 派出所民警王权接到群众报警, 说自家的一只小萨摩耶犬走丢了, 没过多久, 这家人又打来电话, 说小萨摩耶找到了, 但被关在了另一家人狗笼里, 那家人坚持

说狗是他家的, 不让他领回去。

王权来到现场, 由于双方各执一词, 他无法判断究竟谁才是小萨摩耶的主人, 走访了两户人家周围的邻居, 结果邻居们证明这两户人家都养过小萨摩耶, 且两家都提供了自家养小萨摩耶时的照片。这时天色已晚, 王权将它带回所里, 打算第二天给它找主人。

喊破嗓子狗不理

萨摩耶长得都差不多, 通过外观辨认几乎不可能, 王权苦思冥想, 终于有了妙计。

20日一大早, 王权将两户人家带到院里篮球场, 他牵着萨摩耶站在两家人中间, 让双方喊各家小萨摩耶的名字, 看看小萨摩耶跑向何方, 可双方喊破嗓门, 小萨摩耶却紧紧偎依着王权, 这一幕逗乐了在场的人, 也急坏了两户人家。

兽医用B超解难题

这招不灵, 王权便让双方说说各自小萨摩耶的特征。一户人家说: “我家的小萨摩耶怀孕2个多月。”另一户人家说: “我家小萨摩耶才1岁半, 没身孕。”

太仓→滕州 蹬回家

老夫妻没拿到工钱 归途中过年

2月20日下午5时30分许, 在高邮市文游路上出现了骑着三轮车的一对老夫妻, 车里面有被褥、洗漱用品等。

记者通过与其交谈得知, 老汉叫许光德, 是山东滕州人, 今年59岁。在太仓工地打工, 过年前老板跑掉了, 夫妻俩没有回家车费, 只得骑三轮车回山东老家。据了解, 他俩年前就出发了, 春节还是在镇江救助站过的。

老两口每天骑骑歇歇, 只能走几十公里, 晚上休息时一人住车上, 一人住便宜的旅馆, 他说, 整个路途有1000多里, 尽管很辛苦, 但是得到不少好心人帮助。

其定 丁宇 摄影报道

